
Volim način na koji se
krećem.
Tricity 125 tako je privlačan širokom krugu kupaca jer je jedini

skuter na 3 kotača u klasi od 125 ccm – što ga čini najlakšim i

najokretnijim vozilom za kretanje gradom ove vrste. Ovo

prijevozno sredstvo jednostavno se upotrebljava i dizajnirano

je da unese pravi osjećaj samopouzdanja u vožnji i povećani

osjećaj stabilnosti koji ga čini idealnim za svakog.

Prirodni položaj za vožnju i prostrana podnica pružaju

prilagodljivu ergonomiju vozačima svih veličina – a štitnici za

noge i vjetrobran pružaju izvrsnu zaštitu od vjetra.

Jednostavno zakrenete gas i idete kako biste uživali u

živahnim i ekonomičnim performansama potpuno

automatskog agregata Blue Core zapremnine 125 ccm dok

objedinjeni sustav kočenja (engl. Uni ed Braking System)

osigurava uglađeno i stabilno zaustavljanje.

Agregat Blue Core od 125 ccm

Optimiziran raspored 3 kotača

Kompaktno, lagano aluminijsko podvozje

Start & Stop tehnologija

Stražnji ovjes s dva amortizera

Prednje i stražnje disk kočnice s

optimiziranim objedinjenim sustavom

kočenja (UBS)

LCD instrumenti koji se mogu povezati s

pametnim telefonom

Rukovanje Smart Key ključem

Velika površ ina podnice

LED glavno svjetlo sa š irim svjetlosnim

snopom

Spremište ispod sjedala i prednji džep
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Kretanje ne može biti jednostavnije zahvaljujući sustavu Smart Key koji omogućuje rad bez ključa, a novi LCD

instrumenti koji se mogu povezati s pametnim telefonom omogućuju prikaz obavijesti o ulaznim pozivima,

društvenim mrežama, e-pošti i tekstovima u stvarnom vremenu. Pametno osmišljen, jednostavan,

suvremen i zabavan, Tricity 125 vrhunsko je urbano prijevozno sredstvo.

Volim način na koji se krećem.
Mnogi od nas bježe od gužvi u sustavima javnog prijevoza – a uz rastuće troškove goriva i naplate gradskih

cestovnih površina, putovanje automobilom nije uvijek realističan prijedlog. Stoga nikada nije bilo bolje

vrijeme da vidite kako vam model Tricity 125 može pružiti potpunu slobodu u gradu.

Ovaj suvremeni skuter s 3 kotača pogoni agregat Blue Core zapremnine 125 ccm koji udovoljava normi i ima

sustav Stop & Start, te pruža živahne performanse uz dojmljivu ekonomičnost goriva. Njegovi dvostruki

prednji kotači koji se naginju daju vam osjećaj stabilnosti i samopouzdanja u zavojima – a budući da je za

vožnju potrebna dozvola za upravljanja B kategorije*, kretanje modelom Tricity 125 vrlo je jednostavno!

(*Ograničenja se mogu primjenjivati ovisno o zemlji u skladu s mjerodavnim zakonima. Osim toga, Yamaha

preporučuje svim vozačima da prođu tečaj osposobljavanja za vožnju motocikla prije vožnje nekog od vozila s

dva ili tri kotača.)

Njegovo podvozje s poboljšanim stražnjim ovjesom i površinom podnice osigurava najvišu razinu udobnosti

u vožnji – a uz povezane LCD instrumente u stvarnom vremenu možete pregledavati obavijesti o dolaznim

pozivima, društvenim mrežama, e-pošti i tekstovima preuzimanjem Yamahine besplatne aplikacije MyRide.

Tricity 125: Volim način na koji se krećem.
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Agregat Blue Core od 125 ccm

Agregat modela Tricity 125 i upotrebljava

Yamahinu naprednu tehnologiju Blue Core

koja smanjuje emisije i jamči iznimno

učinkovite performanse. Tihi pogonski

stroj pruža dobro ubrzanje uz živahne

performanse koje ovaj skuter s 3 kotača,

kojim se upravlja s dozvolom B

kategorije*, čine idealnim za nove vozače

koji se žele pametno i elegantno kretati

gradom. (*Ograničenja se mogu

primjenjivati ovisno o zemlji u skladu s

mjerodavnim zakonima. Osim toga,

Yamaha preporučuje svim vozačima da

prođu tečaj osposobljavanja za vožnju

motocikla prije vožnje nekog od vozila s

dva ili tri kotača.)

Optimiziran raspored 3 kotača

Tricity 125 jedini je skuter s 3 kotača u

kategoriji zapremnine 125 ccm, a njegovi

dvostruki prednji kotači koji se mogu

naginjati pružaju vam poboljšan osjećaj

stabilnosti – pogotovo u zavojima ili na

neravnim cestama. Na najnovijem modelu

upotrebljavaju se prednosti poboljšanog

upravljačkog sustava LMW Ackermann koji

pruža prirodniji i sigurniji osjećaj u

zavojima.

Kompaktno, lagano aluminijsko
podvozje

Nakon što iskusite model Tricity 125, nikada

se nećete vratiti javnom prijevozu! Njegov

okvir oblikovan je kako bi osigurao još veću

razinu udobnosti u vožnji, a povećana

čvrstoća okvira pruža prirodan osjećaj

upravljanja koji vožnju modela Tricity 125

čini užitkom.

Agregat s tehnologijom Start &
Stop

Za veći užitak u vožnji u gradskom

prometu Tricity 125 opremljen je

inteligentnim sustavom Start & Stop.

Kada stojite na semaforu agregat se

automatski zaustavlja – smanjujući

potrošnju goriva i emisiju štetnih plinova.

Čim zakrenete gas skuter se automatski

pokreće za jednostavnu i opuštenu vožnju

– čak i u prometnim gužvama.

Dvostruki amortizer stražnjeg
ovjesa

Uz to što je jednostavan za uporabu,

Tricity 125 jedan je od najudobnijih

skutera zahvaljujući stražnjem ovjesu.

Dulji stražnji amortizeri upijaju neravnine

za uglađenu i stabilnu vožnju – bilo da ste

sami ili prevozite putnika.

Prednje i stražnje disk kočnice s
optimiziranim objedinjenim
sustavom kočenja (UBS)

Dizajniran imajući na umu nove vozače,

sustav kočenja modela Tricity 125 dizajniran

je tako da pruža uravnotežene i pouzdane

performanse kočenja. Pri svakom pritisku

kočnica, objedinjeni sustav kočenja (engl.

Uni ed Braking System, UBS) automatski

raspodjeljuje snagu na prednje i stražnje

disk kočnice radi uglađenog i stabilnog

kočenja.
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Agregat

Tip agregata
4-takta;Hlađenje tekućinom;SOHC;4-
ventila;Jednocilindričan

Zapremina 125 ccm
Provrt x hod 52,0 mm × 58,7 mm
Omjer kompresije 11.2:1
Maksimalna snaga 9,0 kW pri 8000 o/min
Maksimalan okretni moment 11,2 Nm pri 6000 o/min
Sustav podmazivanja Mokri karter
Napajanje gorivom Ubrizgavanje goriva
Sustav paljenja TCI
Sustav pokretanja Električno
Sustav prijenosa Automatski s V-remenom
Fuel consumption 2,3 l / 100 km
CO2 emission 54 g/km

Šasija

Sustav ovjesa sprijeda Teleskopske vilice
Hod ovjesa sprijeda 90 mm
Sustav ovjesa straga Njihajuča ruka
Hod ovjesa straga 90 mm
Prednja kočnica Hidraulične disk kočnice
Stražnja kočnica Hidraulična jednostruka disk kočnica
Prednja guma 90/80-14M/C 43P bez unutarnje gume
Stražnja guma 130/70-13M/C 63P bez unutarnje gume

Dimenzije

Ukupna dužina 1995 mm
Ukupna širina 750 mm
Ukupna visina 1215 mm
Visina sjedala 785 mm
Međuosovinski razmak 1410 mm
Minimalna udaljenost od tla 125 mm
Ukupna težina 168 kg
Kapacitet spremnika goriva 7,2 l

Tricity 125



Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Yamaha preporuča sigurnu vožnju te poštivanje drugih

vozača i okoliša. Na slikama u ovoj brošuri prikazani su profesionalni vozači koji se voze u kontroliranim uvjetima.

Speci kacije i izgled Yamahinih proizvoda koji su ovdje prikazani podložni su promjenama bez prethodne

obavijesti, ovisno o zahtjevima i uvjetima. Za više informacija obratite se lokalnom distributeru tvrtke Yamaha.
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